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ATA N° 06/2025

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MU-
NICÍPIO DE DOURADOS EM 27 DE MARÇO DE 2025.

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, reuniram - se os membros do Conselho Curador, na sala de reuniões do 
Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de maneira que foi realizada reunião ordinária deste Conselho, tendo 
como objetivo discutir a seguinte pauta: Item- A: Aprovação do Cálculo Atuarial; Item- B) Cedência de servidora; Item- C) Resposta ao Vereador Ademar 
Cabral Araújo (Inspetor Cabral); Item- D) Credenciamento das seguintes Instituições Financeiras, aprovadas em reunião do Comitê de Investimentos no 
dia 28/02/2025: Item- E) CAIXA ECONÔMICA FEDERAL(CNPJ: 00.360.305/0001-04) – Administrador Fiduciário Item- F) BB GESTÃO DE RECUR-
SOS – DTVM S.A.(CNPJ: 30.822.936/0001-69) Item- G) DAYCOVAL BOLSA AMERICANA USD BDR – AÇÕES FUNDO DE INVESTIMENTO FI-
NANCEIRO(CNPJ: 34.658.753/0001-00) Item- H) 4UM FUNDO DE INVESTIMENTO RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO LONGO PRAZO(CNPJ: 
28.581.607/0001-21). Estavam presentes os seguintes membros do Conselho Curador: Hélio do Nascimento, Elizangela Tiago da Maia, Blavett da Rocha 
Fucks, Lucia de Fatima Silva Bellucci, Ademir Martinez Sanches, Jucélia Hilária dos Santos, Eugênio Mendes, Gislaine Aparecida Alves Brito, Edinéia 
de Arruda Ferreira, Márcia Adriana Fokura. Os membros: Keila Jonair Soares Pieto, Karla Almeida Battaglin, José dos Santos da Silva, Luciene Machado 
de Oliveira justificaram a ausência. Também estavam presentes o Secretário Executivo dos Conselhos, Mateus Henrique Theodoro Braga, o Diretor Presi-
dente, Theodoro Huber Silva; O Diretor Financeiro, Marcio Vilela Rodrigues; O Diretor Administrativo, Albino João Zanolla. Após constatar quórum, foi 
solicitado a inclusão de pauta dos seguintes itens: “i” - A participação na Ata de Registro De Preços para a Aquisição de Materiais de Manutenção Predial, 
Elétrica, Hidráulica e Ferramentas em Geral; “ii” Inclusão da Participação das Atas de registro de Preço no PAC 2025; “iii” Disponibilização de Curso de 
formação para a Certificação dos Conselheiros. O Presidente do Conselho Curador, Hélio do Nascimento, deu início a reunião, sendo objeto de discussão 
a aprovação do item A, apresentado pelo Diretor Financeiro. Feito os esclarecimentos, o Cálculo Atuarial foi aprovado por unanimidade do Conselho. O 
item B Foi apresentado pelo diretor Presidente, sendo deliberado pelo indeferimento da Cedência. Em relação ao Item C, foi informado a este Conselho a 
resposta dada a Diretoria Executiva. Os Itens “D, E, F, G e H” foram apresentadas pelo Diretor Financeiro, sendo aprovado o credenciamento de todos os 
itens. O “item I” foi apresentado pelo Presidente do Conselho Curador, a título de Informe, sendo recebido do SINGMD a documentação do Servidor Silvio 
de Jesus Bazzano para a substituição de Acácio Kobus, conforme o ofício 22/2024/SINGMD para a participação no Conselho Fiscal e que foi deferido por 
este Conselho.  O Item I de inclusão de pauta, a participação na Ata de Registro de Preços para a Aquisição de Materiais de Manutenção Predial Elétrica, 
Hidráulica e Ferramentas em Geral da SEMAD. Foi deliberado e aprovado por unanimidade.  O Item ii de inclusão de pauta, apresentado pelo Diretor 
Administrativo, foi deliberado e aprovado a Inclusão da Participação de Ata na Ata de Registro de Preço para Serviços Gráficos e Aquisição de Materiais 
de Manutenção Predial Elétrica, Hidráulica e Ferramentas em Geral no PAC 2025. O item III, foi solicitado pela Conselheira Elizangela Tiago da Maia a 
disponibilização de curso de formação para a realização das provas de Certificação Profissional de Conselheiros e Dirigentes. Foi deliberado que a Diretoria 
Executiva providenciará cursos de formação mediante plano de ação elaborado por este Conselho. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente 
reunião ordinária, tendo eu, Secretário Executivo dos Conselhos, Mateus Henrique Theodoro Braga, lavrado a presente ata, que depois de lida e aprovada, 
será assinada por todos os conselheiros presentes.

Hélio do Nascimento                                                              Elizangela Tiago da Maia
(Titular – Executivo)                                               (Titular – SIMTED)

Blavett da Rocha Fucks                                                              Lucia de Fatima Silva Bellucci
(Titular – SINSEMD)                                               (Titular – Aposentados)

Ademir Martinez Sanches                                                              Jucélia Hilária dos Santos
(Suplente – Executivo)                                               (Suplente – Câmara)

Eugênio Mendes                                                               Gislaine Aparecida Alves Brito 
(Suplente – SINGMD)                                               (Suplente – SIMTED)

Edinéia de Arruda Ferreira                                                             Márcia Adriana Fokura.
(Suplente – SINSEMD)                                               (Suplente – SINSEMD) 

 ATA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2025 
CMHIS - CONSELHO MUNICIPAL DE HABITAÇÃO E INTERESSE SOCIAL

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 09h00, reuniram-se para a 1ª Reunião Extraordinária do ano de 2025, situada 
à Rua Antônio Emílio de Figueiredo, n° 1910, Centro, os membros do Conselho Municipal de Habitação de Interesse Social (CMHIS), para discutirem e 
deliberarem sobre a pauta única referente à apreciação do Relatório de Gestão e da Prestação de Contas do exercício de 2024.

Verificada a presença de mais de um terço dos conselheiros, garantiu-se o quórum necessário para a deliberação. Estiveram presentes:

• Éder Felipe Souza Lima
• João Vitor Tomas de Aquino
• Wellington Doflon dos Santos
• Jorge Roberto Nonato de Menezes
• Jane Mary Benites Ortiz 
• Rodney Alves da Silva 
• Geigue Alves da Silva
• Giovan Fonseca Coelho
• Luiz Henrique Moreira de Carvalho
• Renan Torrecilha Cessel
• Nélison Ferreira Corrêa 
• Celso Alves de Almeida
• Joaquim Lucas F. Qintana
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